
В Первореченском районе сотрудники милиции обвиняются в превышении должностных полномочий и причинении тяжкого вреда здоровью повлекшее смерть потерпевшего

14 августа следственным отделом по Первореченскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ, по факту причинения тяжких телесных повреждений 33 - летнему гражданину, в результате которых последний скончался в одной из больниц города.

Мужчина был обнаружен в бессознательном состоянии на лавке у здания дежурной части УВД по Первореченскому району г. Владивостока, после чего госпитализирован в отделение реанимации, где скончался вследствие полученной черепно-мозговой травмы.

Следствием установлено, что 9 августа потерпевший был доставлен в дежурную часть УВД по Первореченскому району г. Владивостока в сильном алкогольном опьянении, где помощник оперативного дежурного применил в отношении него физическое насилие - нанес несколько ударов руками и ногами по голове и телу, вследствие чего потерпевший потерял сознание. После этого указанный сотрудник милиции совместно с другим сотрудником дежурной части выволокли мужчину на улицу и в бессознательном состоянии положили на лавку.

11 сентября, помощник оперативного дежурного задержан и взят под стражу.

19 сентября ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. (от 5 до 15 лет лишения свободы).

22 сентября сотрудниками следственного отдела по Первореченскому району задержан и второй фигурант - сотрудник дежурной части, который помогал скрыть следы преступления и оставил потерпевшего на лавке в бессознательном состоянии. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 293 ч. 2 УК РФ - халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть человека. (до 5 лет лишения свободы).

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что это второй случай применения физического насилия сотрудниками милиции повлекшее смерть потерпевшего за последнее время. Как сообщалось ранее, в августе этого года Советском районе трое сотрудников милиции жестоко избили мужчину, вследствие чего мужчина скончался. Все они в настоящее время находятся под стражей.

Старший помощник руководителя

Аврора Римская

25 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/670816>